САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА

По  теме

«Обмен веществ.  Кожа.  Мочевыделительная  система.»

1  вариант

1.   Обмен веществ — это процесс:
А — поступления веществ в организм

Б — удаления из организма непереваренных ос​татков
В — удаления жидких продуктов распада 

Г   —   потребления,   превращения,   использова​ния, накопления и потери веществ и энергии
2.
Почки выполняют следующую функцию:
А — удаляют из организма лишний сахар
Б — выводят из организма непереваренные ве​щества
В — удаляют жидкие продукты распада 

Г — превращают глюкозу в гликоген
3.
Белки, свойственные организму, строятся:
А — из аминокислот
Б — из глицерина и жирных кислот 

В — из углеводов 

Г — из жиров
4.
Пластический обмен — это процесс:
А — распада веществ клетки с освобождением энергии
Б — образования в клетке веществ с накоплени​ем энергии
В — всасывания веществ в кровь 

Г — переваривания пищи
5.
Витамины участвуют в ферментативных реакци​ях, потому что:
А — входят в состав ферментов
Б — поступают с пищей
В — являются катализаторами
Г — образуются в организме человека
6.
Кожа выполняет защитную функцию, так как в  ней находятся:
А — рецепторы 
Б — пигмент меланин 
В — сальные железы 
Г — эпидермис
7.
Потоотделение происходит рефлекторно:
А — только под влиянием тепла
Б — только под влиянием физической нагрузки 
В   —   только  при  эмоциональных  состояниях («холодный пот») 
Г — только под влиянием нервных импульсов
8.
Под влиянием ультрафиолетовых лучей в орга​низме человека образуется:
А — витамин D
Б — подкожная жировая клетчатка
В — пигмент меланин
Г — органические вещества для питания
9.
Образование первичной  мочи  в  почках  происходит  в:
А — почечной лоханке
Б — почечных  канальцах
В — почечной  капсуле
Г — почечных  пирамидах
10.
При перегревании организма наблюдается:
А — головокружение
Б — головная боль 

В — общая слабость 

Г — тошнота
11. Опишите симптомы и меры первой помощи при ожогах.
САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА

По  теме

«Обмен веществ.  Кожа.  Мочевыделительная  система.»

2  вариант

1.
Гиподинамия способствует отложению жира в  запас, так как:
А — расходуется мало энергии
Б — развивается атеросклероз
В — снижается устойчивость к инфекциям
Г — происходит перестройка костей
2.
Энергия, поступившая с пищей, расходуется на:
А — рост
Б — рост и дыхание

В — дыхание
Г — рост, дыхание и другие процессы жизнеде​ятельности
3.
Авитаминоз возникает при:
А — избытке витаминов в пище
Б — продолжительном пребывании на солнце
В — отсутствии в пище витаминов 

Г — питании растительной пищей
4.
Биологическими катализаторами в организме являются:
А — гормоны
Б — ферменты
В — вода и минеральные соли
Г — желчь
5.
Энергетический обмен — это процесс:
А — биосинтеза
Б — удаления жидких продуктов распада 

В — теплорегуляции
Г — окисления органических веществ клетки с освобождением энергии
6.
Дерма состоит из клеток:
А — ороговевших и постоянно слущивающихся
Б — образующих пигмент, от которого зависитцвет кожи
В — содержащих много жира
Г — способных к делению
7.
При охлаждении:
А — кровеносные сосуды рефлекторно сужива​ются
Б — кровеносные сосуды рефлекторно расширя​ются
В — просвет сосудов остается неизменным 

Г — сосуды могут расшириться, а могут сузить​ся
8.
Функции сальных желез:
А — охлаждение поверхности тела
Б — обеспечение смазки кожи
В — уничтожение бактерий
Г — частично выполняют функции почек
9.
Образование вторичной  мочи  в  почках  происходит  в:
А — почечной лоханке
Б — почечных  канальцах
В — почечной  капсуле
Г — почечных  пирамидах
10.
Гнойные заболевания кожи бактериального про​исхождения вызываются:
А — механическими раздражителями 

Б — ожогами
В — стрептококками и стафилококками 

Г — химическими раздражителями
11. Опишите симптомы и меры первой помощи при тепловом и солнечном ударах.
